Test
1. Se dă lista muchiilor unui graf neorientat cu n vârfuri și patru vârfuri x, y, p şi q. Să se determine cel mai scurt lanț elementar cu extremitățile în x şi y care trece obligatoriu prin nodurile p și q.

Date de intrare
Fişierul de intrare lantminim.in conţine pe prima linie numerele n și m, reprezentând numărul de vârfuri ale grafului și numărul de muchii date în continuare. Fiecare dintre următoarele m linii conține câte o pereche de numere i j, cu semnificația că există muchie între i și j.

Următoarea linie conține patru numere x, y, p şi q.
Date de ieşire
Fişierul de ieşire lantminim.out va conține pe prima linie un număr L, reprezentând lungimea celui mai scurt lanţ. Pe linia a doua, se vor afişa vârfurile lanţului cerut.

Restricţii şi precizări
· 1 ≤ n ≤ 20000 

· 1 ≤ i , j ≤ n 

· Dacă există mai multe soluţii, se va afişa una singură.

· 1 ≤ p 
Exemplu
lantmimim.in
5 6

2 4

2 3

2 5

3 1

5 4

5 1

2 5 1 3
lantminim.out
3
2 3 1 5
2. Se dă lista muchiilor unui graf neorientat. Pentru fiecare componentă conexă numim reprezentant al componentei conexe nodul cu eticheta minimă.

Determinați reprezentantul componentei conexe cu cele mai multe vârfuri și câte noduri conține aceasta.
Date de intrare
Fişierul de intrare reprezentant.in conţine pe prima linie numărul n, reprezentând numărul de vârfuri ale grafului. Fiecare dintre următoarele linii conține câte o pereche de numere i j, cu semnificația că există muchie între i și j.
Date de ieşire

Fişierul de ieşire reprezentant.out va conţine pe prima linie reprezentantul componentei conexe cu număr maxim de noduri și numărul maxim de noduri, separate prin exact un spațiu.

Restricţii şi precizări

· 1 ≤ n ≤ 100
· 1 ≤ i , j ≤ n
· dacă sunt mai multe componente conexe cu număr maxim de vârfuri se va determina aceea cu reprezentantul minim
Exemplu

reprezentant.in

5

1 5 

3 5

2 4
reprezentant.out
1 3
